Объявление о проведение закупа психотропного вещества  назначения способом запроса ценовых предложений
         КГП на ПХВ « Атырауский областной центр психического здоровья » Управления здравоохранения Атырауской области объявляет закуп путем запроса ценовых предложении по приобретение психотропного вещества на основании 10 Постановления Правительства Республики Казахстан от 30 октября 2009 года №1729 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования»:
· Общая выделенная сумма на закуп психотропного вещества – 128 608 тенге
· Всего лотов - 1 
· Заказчик: Коммунальное государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Атырауский областной центр психического здоровья» Управления здравоохранения Атырауской области. Адрес: 060000, г.Атырау, ул.Кожакаева, 19а.
· Срок поставки: В течение 15 рабочих дней со дня заключения договора; 
· Условия поставки: DDP.
· [bookmark: _GoBack]Предоставить государственную лицензию на деятельность, связанная с оборотом наркотических средств,психотопных веществ и прекусоров. 
· Место предоставления документов: г.Атырау, ул. Курмангазы 58 ,кабинет бухгалтеров; Срок начала приема ценовых предложении: 23 сентября  2019 года в 10 часов 00 минут; Срок окончания приема ценовых предложении: 30 сентября  2019 года в 10 часов 00 минут.
· Время вскрытия конвертов с ценовыми предложениями 30 сентября  2019 года в 12 часов 00 минут, по адресу: г.Атырау, ул. Курмангазы 58, в кабинете бухгалтеров. 
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